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 ه صورت زیر است:سرعت ب دانیم کی yو  x یهامولفه (1

 

 .دیکن نییشتاب را تع دانیو م کردهرسم  انیجر نیا یرا برا انیثابت هستند. خطوط جر l و 0Vکه در آن 

 

 با مختصات مکان کیذره در  کی ریخط مسبه صورت رابطه زیر باشد، در آن صورت  انیجر کیسرعت  دانیماگر ( 2

(1m, 2m, 4m در زمان )t = 1 s را بدست آورید. این جریان چند بعدی و چند جهته است؟ 

 

 

 خود است. نازل نیدر حال شستن ماش ،شده است میترس ل زیرمشابه آنچه در شک یبا استفاده از نازلشخصی ( 3

 قیاز طر یحجم انیسرعت جرباشد. می in 0.182 یو قطر خروج in 0.420 یقطر ورود ،in 3.90 دارای طول

بر را که  الیذره س کیاست. اندازه شتاب  پایا انیو جر بوده s/3ft 0.00187=  𝑉̇ (ازلن قیباغچه )و از طر لنگیش

 .دیبزن نیتخمکند، ینازل حرکت م یخط مرکز روی

 

 

 

 

 

 

 

 

 .دیریدر نظر بگ مطابق شکل زیر همگرا یمجرا کی قیرا از طر یو دو بعد ریناپذ، تراکمپایا انیجر( 4

 :فرض نمایید به صورت زیر انیجر نیا یساده برا یبیسرعت تقر دانیم کالف( ی
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محاسبه  ،کنندیمجرا عبور م نیکه از ارا  یالیذرات س به مربوطشتاب  است.  = 0xدر  یسرعت افق 0Uکه در آن 

 باشد. 𝑎⃗شتاب  بردار همچنینو  yaو  xaشتاب  یهامولفه که شامل دیکن انیب یرت. پاسخ خود را به صودیکن

رابطه  فشار توسط دانیم سازی بشود ومدل فوق یِسرعت ثابت و دو بعد دانیهمگرا توسط م یمجرا انیجرب( اگر 

 زیر داده شود:

 

 .دیکن پیدا الیفشار ذره س ریینرخ تغ یبرا یعبارت ،است  = 0xفشار در  0Pکه در آن 

 

 

 

 

 

 

 

فن بزرگ که در  کیپاسکال توسط  لویک 3/101 فشار گراد ویدرجه سانت 20 یجو را در دما یتونل باد، هوا کی( 5

، فشار داخل تونل را باشد هیمتر بر ثان 80تونل داخل کشد. اگر سرعت هوا در یتونل قرار دارد، م یخروج یکینزد

 .دیکن نییتع
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با  نچیا 2و  نچیا 4. لوله از دو بخش به قطر ابدییم انیجر gal/s 2.4  دبی حجمیبا  یلوله افق کی قیآب از طر( 6

شود. یم یریگاندازه یاوهیدو بخش لوله با مانومتر ج نیشده است. اختلاف فشار ب لیبخش کاهنده صاف تشک کی

 .دیکن نییرا تع (h) دو بخش لوله نیب وهیارتفاع جاختلاف  ،یاز اثرات اصطکاکنظر صرفبا 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید.


